

恶意欠薪者将被吊销执照

确保农民工拿到工资回家过年

本报枣庄12月18日讯(记者 甘倩茹 通讯员 刘凯) 为维护农民工合法权益,确保年末和2013年元旦、春节期间农民工拿到工资,滕州市人力资源和社会保障局联合多部门,从12月中旬起至2013年1月31日,在滕州市范围内开展农民工工资支付情况专项检查活动。

据介绍,此次专项检查范围重

点是招用农民工较多的建筑、交通、水利施工、加工制造、餐饮服务、纺织服装等中小型劳动密集型企业和个体工商户。专项检查涉及内容主要有:用人单位按照规定支付农民工工资的情况,遵守最低工资规定的情况和依法支付加班工资的情况;企业经营者拖欠工资后逃匿的情况;用人单位与农民工签

订劳动合同等遵守劳动保障法律法规情况。专项检查分宣传发动阶段、各镇街普查阶段、联合执法检查阶段三个阶段进行。

通过宣传法律法规和政策,对克扣和恶意拖欠农民工工资的用人单位要予以曝光,维护农民工工资合法权益。执法检查中检查组,集中力量对重点行业、重点区域及

发生过拖欠工资问题的用人单位进行检查,发现问题,及时处理。

此外,在此次联合检查中,对存在拖欠工资问题的用人单位,人力资源和社会保障部门要按照《劳动保障监察条例》的有关规定,责令其改正,对拒不改正的,处以罚款。对无故拖欠农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的用人单位,

在依法进行处理的同时,还要按照《劳动保障监察条例》的有关规定向社会公布。相关部门要按照《国务院关于解决农民工问题的若干意见》文件精神,进一步加大对拖欠农民工工资用人单位的处罚力度。对恶意拖欠,情节严重的,可依法责令停业整顿、降低或取消资质,直至吊销营业执照。

车窗被塞野广告 卡住升降器

修车花了一百多,监管却很难



一小时内车上被塞了3张广告。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄12月18日讯(记者 张冬梅) 把车停在路边,突然有人在车窗上插了“名片”,这种事,可能很多人都遇到过。近日,滕州市民王女士就因为一个塞进车窗的小名片花了100多元修理她的车窗升降器。18日,记者调查发现,这些小广告让不少私家车主气愤不已,不少车主希望有关部门能管理一下。但记者了解到,由于在这方面国家政策没有严格的规定,监管还存在难度。

18日上午10点记者将车停在滕州贵诚超市附近,刚停下没多久,记者就看到一名40多岁的妇女,朝车的雨刮器下面塞了一张广告纸,10多分钟后,又有一张某超市服装大减价的宣传广告被塞在了车的门把上。记者发现往门把里塞硬纸很容易把车门内侧的漆刮出细纹。40多分钟后,只见一名妇女拿着一叠名片一一往车的玻璃内侧塞名片,速度很快,动作很娴熟。就这样,1小

时内记者的车上被塞进了3张小广告。

随后,记者又走访了大同路、杏坛路、善国路等一些繁华路段,几乎停在路边停车位的车都遭遇了类似“待遇”。在银座超市附近,抬眼望去,路边停放的十几辆车的刮雨器下,都被插上了广告卡片,内容涉及代开发票、刻章、高价回收二手车、营养搭配等。

采访中,不少市民抱怨自己曾遇到过小广告卡片滑进玻璃缝的情况。市

民高先生称,前段时间他从超市出来,然后匆匆地开车回家,有一张广告片塞进了窗缝里他也没注意,往下降玻璃时听到“咔”的一声,然后才发现卡片,但此时卡片已掉进门里,当时也没有大的影响,可洗了几次车以后,车窗升降器就老发出“咔咔”的声音,到维修店拆开一看,里面就有四张小名片。“拆卸要了我40元,幸亏及时修了,否则升降器都会被刮坏。”高先生说。

管理办法》的规定,他们只有事后监管的权限,如果市民发现广告单的内容涉及虚假宣传、夸大宣传、扰乱社会秩序等违法内容,可以向工商部门举报,他们则会立即处理。对于这种往车窗上插广告行为,却还没有专门的管理办法。

许多车主都希望相关部门可以采取行动治理这种现象,但记者从工商、城管、交警等多部门了解到,他们都没有明确的职权管理这种现象。

据滕州市城管局、交警队的执法人员介绍,他们在巡查中也多次发现这种现

象,只要遇到塞广告的人,他们都会制止,但是他们只能口头警告。“我们没法处罚他们,国家政策也没有明确规定,只能希望车主多加留意,以免损害自身的利益。”执法人员说。

而工商局的工作人员则表示,根据《印刷品广告

花生油涨价商家忙囤油

鲁花某种花生油上涨4.9元,涨幅为3.38%

本报枣庄12月18日讯(记者 甘倩茹 通讯员 王西帅)

据滕州物价局对滕州六大超市重要民生商品价格监测显示:滕州银座西馆、贵诚及家家悦三大超市出售的鲁花5S一级压榨花生油(5L/桶)价格本年度内再次上调。每桶涨了4.9元,“鲁花牌”花生油价格已达到今年最高点。

据了解,滕州银座西馆、贵诚及家家悦三大超市出售的鲁花5S一级压榨花生油(5L/桶),由145元/桶涨至149.9元/桶,每桶上涨4.9元,涨幅为3.38%。东方购物、乐天玛特及华联超市出售的鲁花5S一级压榨花生油(5L/桶)价格暂时未调

整,仍为145元/桶。

据超市销售人员介绍,未涨价的原因是当前销售的鲁花花生油为超市原有库存,预计购进新货后价格会上调。

滕州市物价局工作人员说:“此次花生油提价的主要原因有两个,一是恶劣天气导致花生的减产,原材料价格上涨带动了花生油的价格水涨船高;二是物流运输费用及人工费用的增长助推了花生油价格的上涨。物价工作人员预计,随着元旦、春节的到来,不少商家已经开始紧急囤货,本次鲁花生油价格的上涨有可能会带动新一轮花生油价格上涨。”

羊肉一月每斤涨了3元

物价局:春节前降价可能性较小

本报枣庄12月18日讯(记者 甘倩茹 通讯员 王西帅)

进入冬季以来,滕州市羊肉价格逐渐走高。滕州三大农贸市场剔骨生鲜羊肉零售均价为32元/斤,较上月同期涨了近3元。

据滕州市物价局价格监测显示:12月17日,滕州市三大农贸市场(奎文市场、北大集、善国商贸城)剔骨生鲜羊肉零售均价为32元/斤,较上月同期的29.3元/斤上涨2.7元,涨幅为9.2%;比上周同期的30元/斤上涨2元,涨幅为6.7%。

据调查了解,羊肉价格上涨主要原因有:一是羊肉

作为冬季滋补佳品备受消费者青睐。据物价局工作人员介绍:“冬至将至,滕州民间‘数九’送羊肉的习俗也使市场需求量锐增。”与此同时,寒冷的天气加大了饲养、管理的难度,小规模养殖效率低,山羊出栏量下降。

另外,饲料价格上涨使饲养费用增加,导致羊的养殖成本上升,加之冬季物流运输成本和人工成本增高,直接推动羊肉价格上涨。物价局工作人员介绍,根据往年规律,天气越冷羊肉销量越大,春节前羊肉价格下降的可能性较小,预计将一直保持稳中有升的态势。

很无奈

监管存空白

爱孩子,就订份齐鲁晚报吧,

家庭书香氛围对孩子成长很重要。



征订热线: 0632-8881018

全年订价: 130元
新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003
广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55
邮政热线: 11185